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1) Faire un nœud sur 

votre cercle. 
2) Placer 1 Kos.  3) Placer 1 R15, 1 R11, 1 

R15 dans la Kos (second 

trou), passer sous votre 

cercle. 

   
4) Passer au-dessus du 
cercle et se placer dans la 
Kos. 
 

5) Placer 1 R15 (couleur 
2), 1 Kos, passer sous le 
cercle. 
 

6) Passer au-dessus du 

cercle et se placer dans la 

Kos, puis répéter étape 3. 

Matériel :  
 

• 8 Kos® par Puca®  

• 1 Cercle 20 mm  
• Rocailles 15/0 (R15) 2 

couleurs, 11/0(R11). 
• Fireline 0.12  
 



   
7) Répéter étapes 4 à 6 
tout le rang. On vient se 
placer ICI.  

8) Placer 6 R15 et se 

placer ICI.  

9) je répète étape 8 de 

l’autre côté.  

   
10) On obtient ceci      Je 
consolide et clôture mon 
fil.  

11) Placer 2 anneaux pour 

placer votre perle, 

breloque etc…  

12) Félicitations ! 

Vous avez terminé      

   
   

   
   

 

   
   

 
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
 

 


